

公主岭市体育场馆公益性开放 带给群众新体验



场馆公益性开放



体彩公益金助力建成的篮球场



仿真冰馆 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

“这个场馆的建成对公主岭的轮滑爱好者是个很大的福利,说是低收费,实际上从投入使用至今没收过钱,就是想给轮滑爱好者提供一个良好的运动环境。”正值暑期,公主岭市青少年速滑轮滑培训中心仿真冰馆成了不少孩子们强身健体的好去处,据公主岭市田径运动学校校长单志介绍,这个场馆是2020年8月投入使用的,场馆在建设和日常维修、维护上都获得了体彩公益金的大力支持。

还未步入仿真冰馆,远远地就看到场馆大门旁“体彩公益金资助”的标牌,进入场馆内,醒目的红蓝轮滑赛道立即让人有运动的感觉。单志表

示,在体彩公益金的支持下,得益于体育场馆的公益性开放,公主岭市田径运动学校在这片场馆内培养了多名优秀的速滑以及轮滑青少年运动员,其中多人被省队选拔,希望未来的某一天他们能够代表省队甚至国家队,为公主岭的竞技体育事业增光添彩。

公益性开放的还不止于仿真冰馆,相距不足百米外,偌大的篮球场也是得益于体彩公益金资助建设的。“夏天这里是普通的篮球场,但冬天会变身为一块可移动式的自然冰场。”采访中,单志告诉城市晚报全媒体记者,在体彩公益金的支持下,冬天将会在篮球场上铺设真冰冰面,既提升了球场的

使用率,也在很大程度上便于群众就近上冰。参与冰雪运动、学习冰雪文化、感受冰雪氛围,铺设真冰冰面后,有效避免了市民冒险滑野冰带来的安全隐患。

“无论是室内仿真冰馆,还是室外篮球场,在鼓励青少年们提高运动水平的同时,也全年向社会公益性开放,让更多人体验运动的乐趣。”单志表示,曾经,“就近去哪儿玩”是制约群众健身运动推广普及的瓶颈之一,如今所有市民都可以就近开展体育健身,这是中国体育彩票“来之于民、用之于民”发行宗旨带给群众的获得感和幸福感。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25198期开奖公告

本期开奖号码:717

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	34719注	1040元	36107760元
组选3	41111注	346元	14224406元
组选6	0注	173元	0元

销售金额:45307300元。

中国体育彩票排列5第25198期开奖公告

本期开奖号码:71783

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	150注	100000元	15000000元

销售金额:21687186元。

中国体育彩票7星彩第25085期开奖公告

本期开奖号码:945438+2

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5000000元	5000000元
二等奖	0注	—	0元
三等奖	13注	3000元	39000元
四等奖	751注	500元	375500元
五等奖	13602注	30元	408060元
六等奖	620941注	5元	3104705元
合计	635308注	—	8927265元

本期一等奖出自:河南(1注)。

285135188.37元奖金滚入下期奖池。

长春购彩者喜中“射门得奖”一等奖



当李先生把中奖的喜讯分享给家人时,他们的反应也都很有趣:“我家里人当时也没信,因为大家都觉得中个几十块几百块就挺好,谁都没想过一等奖能落在自己身上。而且我是觉得没啥意思的时候才去买彩票娱乐一下,购彩的频率并不高,这次中奖真的非常幸运。”李先生说,自己是第一次选择“射门得奖”这个票种,“我虽然买得次数不算太多,但是基本上每次都会随机选不一样的顶呱刮,中就中了,不中也不会对我

生活造成影响,而且我知道购彩也是在做贡献。”对于奖金的规划,李先生表示自己好事将近,打算用在结婚的时候。李先生的运气不得不让人羡慕,他对于购彩的心态更值得大家借鉴。一张小小的彩票,可以为日常生活带来微小的幸福瞬间。彩票蕴含的“小确幸”哲学,本质是在理性购彩中寻找平衡——既欣喜于偶然的美好,也不被欲望裹挟;既享受期待的过程,也守住理性的底线。

文/图 吴桐桐

2025年延边州中小学排球比赛在汪清县落幕

7月17日,由体彩公益金助力的“奔跑吧·少年”延边州中小学生排球比赛在汪清县长荣文体中心圆满落幕。

本次比赛由延边州体育局、延边州教育局主办,比赛获得了体彩公益金的大力支持。比赛共为期三天,分为小学女子组,初中男子和女子组,高中男子组4个组别,延边州7个县市的16所学校代表队共230名运动员参加了本次比赛。

经过激烈角逐,汪清第三小学获得小学女子组冠军、延吉市第三中学获得初中女子组冠军、敦化市第五中学获得高中男子组冠军。赛场上,队员们敢打敢拼,发球精准、接球稳健、扣杀有力,每一个精彩瞬间都离不开平日的汗水积累,队员们一路团结协作,用实力和毅力展现着自己对于排球的热情。场下,运动员们来到汪清县第三中学报告厅,专注聆听《少年凌云志我辈当自强》专题讲座,踊跃举手,积极发言。

此次比赛的成功举办,不仅促进了校际体育交流,提高了延边州中小学生排球运动水平,更为选拔优秀排球后备人才提供了平台,对推动校园体育文化建设



具有重要意义。作为国家公益彩票,中国体育彩票始终坚守“来之于民、用之于民”的发行宗旨,长期致力于促进青少年体育活动的健康发展。此次对延边州中小学生排球比赛的支持,正是其践行这一宗旨的具体体现。通过提供必要的资金支持,吉林体彩为青少年们的健康成长注入了新的活力,帮助他们在追求梦想的道路走得更远。

未来,吉林体彩将继续秉持公益使命,依托体彩公益金的坚实后盾,为青少年体育赛事提供更多的资源和平台,助力青少年全面发展。无论是提升现有赛事的质量,还是探索更多样化的体育项目,吉林体彩将以实际行动继续支持青少年的成长与发展,帮助青少年在体育领域中找到自己的位置,激发潜能,实现梦想。

姜天野

2025年延边州中小学田径比赛在敦化市落幕

7月22日至23日,由体彩公益金助力的2025年延边州消暑避暑季系列活动之2025年延边州中小学田径比赛在敦化市一中体育场圆满闭幕。

本次赛事由延边州体育局、延边州教育局联合主办,比赛获得了体彩公益金的大力支持。比赛设高中组、初中组、小学A组、小学B组4个竞赛组别,涵盖100米、200米、400米、800米、1500米、跳高、跳远、铅球、标枪等多个项目,全面考验了运动员们的速度、力

量、耐力和技巧,来自延边州内各地的8支队伍132名运动员参赛。赛场上,运动员们斗志昂扬、全力冲刺,每一次起跑、跳跃、投掷都充满了激情与力量。他们用汗水诠释着对体育的热爱,用拼搏展现着坚韧不拔的精神。

此次比赛不仅为热爱田径运动的学生提供了展示自我的平台,也进一步激发了广大学生参与体育锻炼的热情,营造了良好的校园体育氛围。中国体育彩票作为国家公益彩票,始终坚守“来

之于民、用之于民”的发行宗旨,长期致力于促进青少年体育运动的发展,在体彩公益金的大力支持下,吉林省各地青少年体育赛事如雨后春笋般迅速崛起。此次对赛事支持,不仅丰富了青少年们的课余时间,还为他们的健康成长注入了新的活力。未来,吉林体彩将积极践行公益使命,深度助力体育赛事发展,让中国体育彩票“来之于民、用之于民”的公益属性,在青少年体育的赛道上绽放更璀璨的光芒。

姜天野

竞彩焦点受注赛事一览

周一-001	芬超	赫尔辛基火花 vs 赫尔辛基	07-29 00:00
周一-002	瑞超	埃夫斯堡 vs 哥德堡	07-29 01:00